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ELOKESZULETEK
H Helyezz egy '=' kockat az asztal kozepére.

Keverd meg a maradék 93 kockat és helyezd el 6ket képpel lefelé.
Alakitsatok 2 csapatot egy vagy tobb fével. Mindkét csapat random

huz 8 kockat. Allitsatok fel tgy, hogy csak ti lassatok értékiiket.
Mindkét csapat megmutatja legalacsonyabb értékl szamjegyét

(0-9). Az alacsonyabb szamu csapat kezd. Ha ez egyenl, a masodik

legkisebb értékl kocka dont a kezdésrél,eés igy tovabb.

OSSZEFOGLALAS
A csapatok felvaltva helyeznek egy érvényes egyenletet az asztalra.

EGY EGYENLET LEHELYEZESE
|:| Minden Uj egyenlet 1-8 sajat kockabdl, plusz 1 vagy tébb, mar az
asztalon lév6 kockabdl allhat. Tehat az elsé egyenletben hasznalnod

kell az asztalra lehelyezett '=' jelet. .
|:|A kockdknak az egyenletben
vizszintes vagy fliggbleges 9

lancot kell alkotuniuk.

|:|Az 0sszes egyenlet kockajat helyezzik
ugyanabba az olvasasi iranyba.
Minden egyenletet balrél jobbra vagy
fentrél lefelé olvassatok. . 1 + 1

(@)

|:|Az egyenletek lehetnek parhuzamos szomszédok. 3
A 2 fliggbleges egyenlet lehet részben parhuzamos: /
'0-6=3' és '2x4=8'. Ezekben az egyenletekben a '3' és a 'x’ .
kapcsolodnak egymashoz. Kesébb ezek a kockak részei
lehetnek egy Uj, vizszintes egyenletnek.

O
He
X

4

|:|Az egyenlet els6 kockaja elbtti és utolsé kockaja utani 8
helynek Uresnek kell lennie és a jaték végeig Uresnek is  ~~g.-
kell maradnia! ‘

Lasd a 6 szlrke pontot!
|:|A lerakott egyenletek kockait nem tavolitjuk el és nem rendezzik at.

PONTOZAS

Minden lehelyezett egyenletért annyi pontot kapsz, amennyi a benne Iév6
dsszes szamjegy (0-9) 6sszege. A lehelyezett kockak értéke ugyanugy
szamit, mint a mar asztalon lévé kockak értéke.

. Ez az egyenlet

18 (2+7+9) pontot
hoz.

((Lasd, hogy a parhuzamosan
szomszeédos egyenletek elemeire

incs korlatozas.)) ‘ i
NINCS Koriatozas.

i
6 5 12X 0 =

5 + . 4 = . QO 32 pont (5+7+4+7+9).

O 13 pont (6+5+2+0+0).

Haszndlj tollat és papirt a pontok feljegyzésére.

NINCS UJABB EGYENLET?

Egyenlet lehelyezése helyett eldobhatod egy vagy tébb sajat kockad. Ezek
a kockak kikerulnek a jatékbaol és értékik titokban marad a méasik csapat
szamara.

HUZZ UJ KOCKAKAT

Egy egyenlet lerakdsa VAGY a 8 kockadbol néhany eldobasa utan Uj
kockakat huzol a készletbdl, hogy ujra 8 legyen (vagy kevesebb, ha fogy a
készlet). Most a méasik csapat tehet le egy egyenletet.

A JATEK VEGE
A jaték akkor ér véget, ha a készlet kiurilt és mar egyik csapat sem tud
egyenletet lehelyezni. A legtobb pontot szerzett csapat gy6z.

Forditotta és szerkesztette a Jatékmester Tarsasjatékbolt megbizasabal:
X-ta
A jaték szerzbje: Corné van Moorsel
Minden jog fenntartva: Cwali
Einsteinstraat 4H
6227 BX Maastricht (NL) §

Jatszd a SUMMY-t az _ k
info@cwali.nl

interneten: www.jijbent.nl
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ERVENYES EGYENLETEK

|:| Minden egyenletben kell lennie '=' jelnek.

|:|Az '=' jel el6tt két szamnak és egy muveleti jelnek kell lennie. A '=' jel
utan egy szamnak kell lennie miveleti jelek nélkul.

3 X2 =6

|:|A szamok egy vagy tobb szamjegybdl (kockakbal) allnak.

3% 4 8= 1B

|:|A ketté vagy tobb szamjegybdl allé szamok - % o)
nem kezddédhetnek '0'-val. -

|:| Egy egyenletben lehet tobb muveleti jel, mindegyik 2 szam kozaott!

A5 + Bl -6 =18

. | e——'+"vagy /' jelként is ismert
X | 6s osztas = jonnek el6szor,

|:|A sSzorzas

az 0sszeadas + és kivonas | | el6tt.

s - HXE =8

|:|A szorzast és osztast az olvasasnak megfeleldé sorrendben hajtjuk végre,
ahogy az dsszeadast és kivonast is.

3 :2X 4 =65
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Rejtélyes
szOrakozas!
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Idétartam: kb. 40 perc
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Jatékosok szama:
2 csapat egy vagy tobb
személlyel
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Oktato!
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szamjegyek - 94 kocka ----- maveleti jelek
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